



SE MATAN A VICTIMAS. Pisa, Italia, marzo 4. Una cuadrilla de rescate militar italiana carga hoy los restos de algunas de las personas que murieron al estrellarse ayer un avión de transporte militar, en las fueras de Pisa. La nave transportaba un grupo de cadetes.

### Situación de Salvadoreños en Embajada Estudia Costa Rica

SAN JOSE, COSTA RICA, 4 marzo (ACAN-EFE). Los salvadoreños que permanecen actualmente como "huéspedes" de la Embajada de Costa Rica en San Salvador, quienes que se les reconozca el carácter de "refugiados políticos" y que se les dé el correspondiente asilo, a lo cual no parece inclinarse el Gobierno de San José.

Antonio Morales Ehrlich, derrotado por la papeleta oficialista. La Embajada afronta el problema de su limitada capacidad física. Tampoco puede convertirse en un hotel. Puede suceder, dadas las circunstancias, que a los "huéspedes" se les advierta que se trasladan a Costa Rica, con el carácter de asilados territoriales, o abandonan aquella misión diplomática, según se supo en el Ministerio del Exterior, en San José.

Trascendió hoy en medios de la Cancillería costarricense que el caso de las 10 personas que se hallan en aquella sede diplomática no está suficientemente claro como para justificar la concesión del asilo político.

El Gobierno de Molina —en respuesta a los requerimientos de esa Embajada— dijo que los "huéspedes" no son perseguidos políticos y que pueden reintegrarse normalmente a la vida cívica salvadoreña.

De ahí que se les haya advertido que se les brindará asilo territorial, que responde a otras motivaciones. El calificativo, empero, no parece gustar a quienes se dicen perseguidos por el Gobierno del Presidente Arturo Armando Molina, entre ellos el candidato a la Vicepresidencia de esa nación.

Por su parte, la Cancillería costarricense insiste en calificarlos como "huéspedes", para evitar otro concepto que pudiera interpretarse como una definición de posiciones.

### Superada la Seria Crisis en la Ciudad de Oaxaca

OAXACA (México) 4 Mar. (EFE) — Con la dimisión del Gobernador del Estado de Oaxaca y de los dos Rectores de la Universidad Autónoma "Benito Juárez", se ha puesto fin a la grave crisis que atravesaba dicho Estado desde el pasado mes de enero.

Felipe Martínez Soriano y Horacio Tenorio Sandoval, cuya disputa por la titularidad del cargo en la Universidad Autónoma dio origen a los disturbios, presentaron anoche su renuncia.

La situación, que tuvo su origen en un conflicto universitario, degeneró en grave problema de violencia, que causó en escasos diez días un total de 39 muertos entre estudiantes y campesinos.

En la mañana de hoy se les aceptó las renuncias y la comisión permanente local de Oaxaca nombró un nuevo gobernador del Estado en la persona del Senador Eliseo Jiménez Ruiz.

Manuel Zárate Aquino, Gobernador del Estado, y los dos Rectores.

De esta manera concluye un largo problema originado fundamentalmente en el conflicto unidversitario. —Favor pase a la Pág. 13.

### Pdte. Electo de El Salvador Habla para "El Sol de México"

MEXICO D.F., 4 marzo (EFE). — El Presidente electo salvadoreño, General Carlos Humberto Romero, asegura en un reportaje que hoy publica el Diario "El Sol de México", que en las elecciones de su país no hubo fraude y que ganó por una abrumadora mayoría.

—"no cree en la izquierda ni en la extrema derecha".

Romero afirmó que organizará su Gabinete con los militares que sean necesarios, "porque —aseguró— la ciudadanía de mi país prefiere a los militares como gobernantes".

Dijo que uno de sus primeros pasos será entrevistarse con sus colegas del área centroamericana.

En la entrevista Romero se calificó como derechista moderado, ya

Romero resultó vencedor en las elecciones presidenciales que se celebraron en El Salvador el pasado día 20 de febrero y a las que el candidato opositor derrotado Ernesto Claramount, calificó de "flagrante fraude".

También en el mismo número de hoy, "El Sol de México", publica una entrevista con el actual Presidente salvadoreño, Arturo —Favor pase a la Pág. 52.

# OIC Suspende Reuniones para Discutir Cuotas Café

LONDRES, marzo 4 (AP). La Organización Internacional del Café (OIC) archivó indefinidamente una serie de reuniones de un grupo especial de trabajo, que debía preparar la documentación de las cuotas de exportación, dijeron hoy aquí funcionarios de la Comunidad

Económica Europea (CEE). El grupo debía reunirse el 26 de marzo.

## Hoy en la Historia

Por The Associated Press. Hoy es sábado, el quinto día de marzo, el sexagésimo cuarto día de 1977. Restan 301 días del año.

Este grupo de delegados de países productores y consumidores fue creado para definir las normas que ordenen el problema de los certificados de origen. Estos documentos, según las resoluciones del Acuerdo Internacional del Café (AIC), deben acompañar a las exportaciones de café, cuando las cuotas de exportación se hallan en vigencia.

Hechos destacados de la fecha: 1496 Enrique VII, de Inglaterra, comisiona a John y Sebastián Cabot para que descubran nuevas tierras. 1766 Los españoles toman posesión de Nueva Orleans en Norteamérica, que pertenecía a los franceses. 1854 El General Justo José de Urquiza es elevado a la Presidencia de la Confederación

Las cuotas, creadas para estabilizar el mercado, forman parte del Pacto Internacional del Café, cuando éste se halle en plena vigencia. Actualmente no están en vigor, debido a la aguda escasez de café y los altos precios que se derivan de ella.

—Favor pase a la Pág. 52.

Y como se prevee que esta escasez se prolongue al menos dos años más, no parece probable que comience a ser válida antes de 1980. En ese momento, dicen, los

expertos, la producción volverá a ser normal.

Un delegado latinoamericano permanente ante la OIC dijo: "Los programas de reuniones de la OIC en el mes próximo están tan saturados que se resolvió posponer indefinidamente la convocatoria del grupo internacional de documentación".

Pero al revelar el anuncio de la OIC, el funcionario de la CEE dijo que éste se había echo sin consultar a ninguna de las nueve delegaciones cafetaleras de la Comunidad.

Fuentes de la bolsa de Londres se inclinaban sin embargo a creer que la decisión de la OIC fue tomada para evitar la reacción adversa de las naciones consumidoras.

"Las cuotas de exportación no son el tema que alguna gente quisiera escuchar en épocas de escasez", dijo un agente de bolsa —Favor pase a la Pág. 26.

### Amin Prepara Lista de 7 Mil Profesionales para Matarlos

NAIROBI (Kenya), Marzo 4 (UPI) — Las fuerzas de seguridad del Presidente Idi Amin han preparado una lista de 7.000 profesionales para darles muerte, mientras continúa el asesinato en masa de los tribenos cristianos Lagis y Acholis, según afirmaron hoy en Kampala personas bien informadas.

el número de muertos podría alcanzar los centenares de miles.

Por otra parte, la Radio de Uganda dijo que Amin sostuvo "conversaciones fructíferas" con el Embajador de la Unión Soviética y el Encargado de Negocios de Cuba, contribuyendo a los rumores de que La Habana ha enviado cubanos a esa nación de Africa Oriental y está dispuesta a suministrar armamentos a Amin.

Los refugiados confirmaron independientemente que las matanzas se efectuaban de acuerdo con listas cuidadosamente preparadas, algunas de ellas confeccionadas en los Ministerios, y que a menudo los asesinos iban de oficina en oficina en su sistemática campaña de terror.

En otra declaración, Amin ordenó a sus soldados a "castigar duro" a cualesquiera invasores, blancos o negros. Agregó que sus tropas poseían ahora armamentos muy adelantados, capaces de destruir de un disparo tanques y barcos de guerra.

Los informes de los refugiados no han podido ser confirmados, pero los informantes de Kampala dijeron que en las listas están los nombres de profesionales, funcionarios del Gobierno de clases alta y media y cristianos de las tribus objeto de la persecución.

Los refugiados de Uganda entrevistados hoy en Kenya describieron las matanzas en aquel país como "sistemáticas, generalizadas y a menudo brutales, empleando los asesinos martillos y hachas", y dijeron que

Una purga semejante parece estar en progreso entre los soldados de Amin.

No se dio a conocer los detalles de las discusiones de Amin con los diplomáticos rusos y cubanos, pero la radio dijo que el Presidente había expresado a ambos su agradecimiento por la ayuda que han dado y que estaba "muy contento" con las conversaciones.

Recientemente se informó que unos 2.000 cubanos han llegado a Uganda, algunos de ellos militares, después de la firma el mes pasado de un acuerdo militar entre los dos países.



FUERTE NEVADA EN CIUDAD SANTA. Jerusalén, Israel, marzo 4. Una fuerte nevada caída anoche en la Ciudad Santa, permitió que los niños jugasen hoy con algo a lo cual no están acostumbrados. Al fondo se puede ver la aparición de altos edificios modernos contra el perfil de la ciudad vieja.